

宋效忠在接待来访群众时要求

尽最大努力为群众解决实际问题

本报讯(记者 殷英)7月14日是市领导接待日。当日上午8时30分,市委常委、统战部部长宋效忠准时来到市信访中心,热情接待来访群众,协调解决来访群众反映的问题。



7月13日下午,郑州海关关长栗洪一行来我市就信阳海关建设工作进行协商。座谈会上,市委常委、宣传部部长、副市长张春香表示将进一步加快信阳海关建设速度。图为双方座谈时的场景。本报记者 关心亮 摄

张明春在中环京珠立交桥新建工程项目施工现场调研时要求 加快进度 确保工程如期完工

本报讯(记者 马保群)7月12日下午,副市长张明春率相关部门负责人到中环京珠立交桥新建工程项目施工现场进行调研,并召开了现场办公会。

张明春一行深入中环京珠立交桥新建工程项目施工一线,实地查看了沿线工程建设情况,听取了各施工单位关于工程建设进展情况的介绍,并与项目负责人亲切交谈,详细了解了工程进度、安全质量、基础设施等情况,对工程建设提出了具体要求。

张明春指出,中环京珠立交桥新建工程项目是我市的重点工程,对推动我市产业集聚区发展,完善信阳城区路网结构,增强信阳主城区与东8县通达能力具有十分重要的意义。

张春香在我市组团参加2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会动员大会上要求 高度重视 抢抓机遇 搞好对接

本报讯(记者 马保群)7月14日上午,我市召开了组团参加2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会动员大会,通报了活动的工作方案,并对我市参加此次合作交流洽谈会进行再部署。

本次动员大会旨在认真贯彻落实市委、市政府决策部署,围绕争当建设中原经济区先锋的战略目标,紧紧抓住国家新一轮促进中部崛起战略和“十二五”规划实施的历史机遇,以大力承接产业和技术转移,构建区域发展新格局,进一步转变经济发展方式着力为着力点,以开放、合作、创新、发展为主题,以招商引资为主线,以产业集聚区和优势产业推介为重点,以投资说明、对接洽谈、推介展示、实地考察为主要内容,加快信阳对外开放步伐,推动全市经济社会又好又快发展。

我市隆重纪念第22个世界人口日

本报讯(记者 常征 通讯员 程昊)7月11日,是第22个世界人口日,“面对70亿人的世界”是今年的宣传活动主题。当天上午,平桥区胡店乡石榴文化广场上,锣鼓喧天,喇叭齐鸣,我市纪念第22个世界人口日宣传活动在此隆重举行。

连日来,我市通过市、县(区)、乡(镇)、村四级联动,迅速掀起纪念第22个世界人口日活动热潮,利用宣传栏、黑板报、广播电视、公交车和闹市区的电子显示屏、农民信箱和手机短信等载体,宣传人口计划生育政策和优生促进工程惠民政策,普及生殖健康和优生优育优教科学知识,增强群众预防出生人口缺陷、科学育儿和人口早期教育的意识。

鸡公山管理区 集中力量开展环境综合整治行动

本报讯(林 欢)为优化全区环境,落实创卫工作目标,迎接创卫检查,连日来,鸡公山管理区集中一切力量,全民动员,迅速行动,全面开展环境综合整治行动。

了居民的意见和建议,提出了下一步的工作计划和重点。本次集中清理行动不仅改善了居民生活环境,巩固了创卫成果,也向广大居民开展了卫生教育,向群众传达了鸡公山管理区开展创卫工作的决心,起到了良好的宣传作用。

据悉,该管理区联合行动组近期将对李家寨镇区、沿107国道两侧、背街小巷等环境卫生进行集中攻坚,全面治理。

创建卫生城市 建设魅力信阳



7月13日下午,市工商局全体工作人员来到市中心城区白坡菜市场,对该菜市场进行一次大清扫,将“红七月 办实事”活动落到实处。图为该局工作人员打扫卫生时的情景。本报记者 曹政 摄

河南省出山店水库前期工作协调会在郑州召开

(上接A1版)要做好可研报告及相关配套报告的材料完善和申报工作,做深、做细、做可靠;要深入贯彻落实国家发改委在项目建议书批复里提出的指导性意见,回答国家发改委提出的问题,落实国家发改委提出的各项要求;要回答清楚,落实到位,在充分沟通衔接的前提下,确保这一轮上报的出山店水库可研报告质量过硬,涉及水利、发改、文物等7个专项报告的部门,一定要抓紧做扎实,与可研报告密切衔接配套,与国家对口部委做好沟通对接,确保方案优化可行,确保一次性通过。

全省残疾人托养服务工作现场会在我市召开

(上接A1版)王道云在会上说,近年来,我市残疾人事业得到了快速、健康、有序的发展,先后被省残联评为特殊教育先进单位,被省残联工委表彰为“白内障创建工作先进市”、“残疾人工作优秀市”。特别是在残疾人托养服务方面,我市探索出了一条在经济欠发达地区开展残疾人托养服务建设的新路子。

力推“菜篮子”工程建设再上新台阶

(上接A1版)各级政府在市场条件下,要善于运用市场规则,用“有形的手”来引导市场,采取市场调节和行政调控相结合的办法,着力强化市场调控,畅通流通渠道,减少中间环节,更是要统筹价格稳定。物价部门要加强蔬菜供应和价格变动预测预警,及时准确地提供市场供应和价格动态,加大对以蔬菜为重点的农产品批发市场和集贸市场的监管力度,协同有关部门打击囤积居奇、哄抬物价等违法行为,维护良好市场秩序。同时,要及时根据居民消费价格指数上涨情况做好低收入人群补贴工作,确保低收入群体的正常生活。



日前,新乡学院外国语学院学生到新县参观学习,寻访革命前辈战斗足迹,缅怀革命前辈丰功伟绩。图为该院部分学生在新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆前留影。本报记者 曹新俊 摄

信阳职业技术学院附属医院 招聘启事
因工作需要,信阳职业技术学院附属医院现招女导诊员若干名,年龄25岁以下,中专以上学历,护理专业毕业,身高1.65米以上,面容姣好;招男保安若干名,高中以上文化程度,年龄30岁以下,五官端正,有较强的责任心,退伍军人优先。
电话:6283481

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院
郝东风 主任 男科
王冬英 主任 耳鼻喉科
河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、的防治工作有着丰富的临床经验,在《中华男科学杂志》及性学术会议上发表学术论文十余篇。

声明
兹有信阳金枝茶业股份有限公司企业法人营业执照正本(注册号:41150000005461),和公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

公告
兹有河南省新县煤业合作公司拟向当地工商部门申请注销,请债权债务入自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。
特此公告
新县物流管理中心
2011年7月15日

声明
兹有河南省信阳市商城县凤河桥乡辛店村桥头组张海峰、卢志凤的女儿张苏玉,于2009年9月7日在苏州市附二院出生,其出生证明(编号为:1320261825),因不慎丢失,特声明作废。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)